SESSION 2008

BACCALAUREAT PROFESSIONNEL
ARTISANAT ET METIERS D’ART

OPTION : TAPISSIER D' AMEUBLEMENT
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EPREUVE SCIENTIFIQUE ET TECHNIQUE

Sous épreuve A.1. — Unité U.11
" Etude d'un ouvrage et d'un systéme de fabrication "
Durée : 4 heures - Coefficient : 2,5

DOCUMENTS REPONSES :

- section, folio 2/4
- calcul de métrage, folio 3/4
- répartition du travail, folio 4/4

Le dossier réponse sera rendu complet a I'issue de I'épreuve
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Réaliser les sections pour : - I'assemblage des pattes du dosselet
- la finition de I'’encadrement
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Toute la realisation y compris le matelassage se fait & I'entreprise « Myosotys » Justifiez votre répartition : )
Vous devez une fois le matelassage de chaque tissu effectué répartir le travail a 3 ' _
employés en sachant que : - pour chaque réalisation est donné un temps de travail o ‘
- 1 semaine de travail est donnée pour la totalité de la réalisation : - j'ai donc additionné les temps de travail pour chacu_n des employés jusqu’a
- chaque employé travaille 7 heures par jour g obtenir une base horaire de 35 heures hebdomadaire.
- une étude de temps pour chaque élément a déja été faite.
- d’autres propositions de répartition sont possibles
ELEMENTS Temps en Employé 1 | Employé 2 | Employé 3
' heure

10 dosserets de it 20 X
10 jetés de it 15 X
10 courtepointes 14 | X
20 coussins oreillers 11 X
10 coussins rectangulaires ' 06 - X
10 traversins 15 X
10 rideaux ' 24 X

TOTAL 105 35 35 35
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